

જય અંબેના જયઘોષ સાથે 'મા'ના ધામ તરફ ભાવિકો ઉમટી રહ્યા છે



જગતજનની મા અંબાનો પ્રાગટ્ય દિન એટલે ભાદરવી પૂનમની ધામધૂમથી અંબાજીમાં ઉજવાય છે. પ્રાગટ્ય દિને લાખો ભક્તો મા જગત કલ્યાણના ધામ અંબાજીમાં ઉમટી રહ્યા છે. વર્ષોની પરંપરા પ્રમાણે ધ્વજ, પતકા અને 'મા'ના શણગારેલા રથ લઈ વાજતે ગાજતે પદયાત્રા રૂપે અંબાજી તરફ પ્રયાણ કરી રહ્યા છે.

પાલનપુર હાઈ-વે પર ટ્રેક્ટરની ટક્કરે બાઈક સવાર યુવાનને ઈજા

પાલનપુર-આબુ હાઈ-વે પર પુરપાટ ઝડપે ટ્રેક્ટર હંકારતા ચાલકે એક બાઈક સવાર યુવાનને અડફેટે લેતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. પાલનપુર આબુ હાઈ-વે પર ઍંગોલા માર્ગ પરથી જીજી-૮-૫-૧ નો ટ્રેક્ટર ચાલક પુરપાટ ઝડપે ટ્રેક્ટર લઈ પસાર થઈ રહ્યો હતો. દરમિયાન નજીકથી પસાર થતા બાઈકને ટ્રેક્ટર ચાલકે જોરદાર ટક્કર મારતા બાઈક સવાર યુવાન રગનાથ દાનાભાઈ જોષીને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. આથી ઘાયલ યુવાનને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ અંગે અકસ્માત અંગે પશ્ચિમ પોલીસ સ્ટેશનમાં પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વરસાદને પગલે ખેડૂતો આનંદીત

પ્રાંતિજ, તા. ૩૧ ચોમાસાના બંબે વરસાદમાં પ્રાંતિજ તાલુકાના કિસાનોએ હજારો હેક્ટરમાં પાકોનું વાવેતર કરી દીધુ હતુ. બાદમાં વરસાદે હાથ તાળી આપતા આકાશી ખેતી પર આધાર રાખનારા કિસાનો પાણી વગર મુંઝવણ રહ્યા હતા. ત્યારે શનિવારે સાંજે અચાનક જ જોરદાર વરસાદ પડતા કિસાનોની મુરજાતી ખેતીને જીવનદાન મળ્યું છે. આથી ખેડૂતોમાં આનંદની લાગણી જોવા મળી છે.

માતાને રિખવવા માટે મોડાસા તાલુકાના ખલીકપુર ગામે અબોલા જીવની બલી ચઢાવવામાં આવી

આજે પણ ૨૧મી સદીમાં અંધશ્રદ્ધામાં જીવતા લોકો મોડાસા, તા. ૩૧ અરવલ્લી જીલ્લા ના મોડાસા તાલુકા ના ખલીકપુર ગાના લોકો દ્વારા બીલકુલ સામે ના પંડાગણ આગળ માતાનો પઠ પુરવો હોમ અને હવાન કરવું તેવું આ ભુવાઓ ધ્વારા પોતાના



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

ત્યારે મોડાસા શહેર માં કોઈ ગામ માં બલી ચઢાવવામાં આવતી નથી તો અમારા ગામ માં કેમ??? હવે સરકાર ધ્વારા આ ગામની ધોળી જનતા ને છેતરતા ભુવાઓ ઉપર કાર્યવાહી કરી આ માં બલી પ્રથા બંધ કરાવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે. જયારે આ ગામ ના પુર્વ સરપંચ ડાહ્યાભાઈ ખાંટે જણાવુ હતુ કે આજે આપણા દેશ માં સાચાં એટલી બધી તરકકી કરી છે. કે લોકો ચાંદ પર પણ વસવાટ કરી શકે છે. અને દેશ માં ૨૧

રહ્યુ તેમ માતાને રીજવા ભુવાઓ અને તાંત્રીકો ધ્વારા અબોલ પશુ ની બલી નો સહારો લે છે. આજે ભારદરવી પુન મો મહીમા અને રામદેવપીર ના નોરતા ગણેશ ચર્તુથી જેવા ધાર્મિક તહેવારોમાં પણ અબોલા પશુઓ નો બલી કેટલા અંશે વ્યાજબી છે.??? તો સરકાર ધ્વારા આ બલી સામે કડક કાર્યવાહી કરી જાહેર સ્થળો પર બલી પ્રથા બંધ કરે તેવું ખલીકપુર ૨૫મી પ્રજા ઈરછી રહી છે. જો જીવદયા પ્રેમીઓ ધ્વારા પણ



મી સદી તરફ આગળ વધી રહ્યો છે. ત્યારે અમારા ગામ ખલીકપુર આગળ જવાને બદલે પાછળ ૧૮ મી સદી માં જઈ રહ્યો હોય તેવું લાગી આ ભુવાઓ તાંત્રીકો સામે લાલ આંખ કરી આ ભુવાઓ ની મોહમાળા માં આ ભોળી જનતા ના કસાય તે બાબતે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવી જોઈએ.

ડીસામાં ત્રણ સ્થળોએ ચોરી

કુપટના શિતળા માતા મંદિરને તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું : તસ્કરો પોણા બે લાખથી વધુની મત્તા ચોરી ગયા

ડીસા, તા. ૩૧ ડીસા શહેરમાં અઠવાડિયા પહેલા એક જ રાતમાં ૩ મકાનો માં થયેલ ચોરીનો હજુ ભેદ પણ ઉકેલાયો નથી ત્યારે ફરી આજે શહેરના ત્રણ સ્થળે ચોરી થવા પામી છે. પ્રામ વિગતો મુજબ ડીસા તાલુકાના કુપટ ગામે રાત્રિ દરમિયાન ત્રાટકેલા તસ્કરોએ પ્રખ્યાત શિતળા માતાના મંદિરને નિશાન બનાવ્યું હતું. તસ્કરોએ માતાજીના રૂ. ૫ લાખની ડાગીનાની ચોરી કરી હતી આ બાબતે ગ્રામજનો દ્વારા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે અજાણ્યા ઈસમો સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ત્યારે અઠવાડિયા પહેલા તસ્કરોએ એક જ રાતમાં પાંચ મકાનોને નિશાન બનાવ્યા હતા તે અતિથ્ય બંગ્લોઝમાં તસ્કરોએ ફરી પુનરાવર્તન કર્યું હતું. જેમાં રાહુલ પટેલના બંધ મકાનમાંથી રૂ. ૨.૧ લાખ તમના ભાઈ મુકેશભાઈ પટેલના મકાનમાંથી રૂ. ૧.૨ લાખ તેમજ ડીસાના વણગારા વાસમાં રમેશજી ઠાકોરના ઘરમાંથી મોડી રાતે રૂ. ૧.૫૦ લાખની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. ઉપરાંત આનંદ બંગ્લોઝ મકાન નં. ૧૨૩ માં પણ ડો. સુનિલ ઠાકોરના ઘરે ચોરી થવા પામી હતી.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

મા ધરતી અને પ્રકૃતિનું જતન કરવું સૌની ફરજ છે : બંધાનિધિ પાની

હિંમતનગર ખાતે પર્યાવરણના જતન માટે પ્લાસ્ટિક મુક્ત અંબાજી પદયાત્રા અંતર્ગત જનભાગીદારી માટેનો યોજાયેલ પરિસંવાદ હિંમતનગર, તા. ૩૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતે ગતિશીલ ગુજરાત લક્ષ્ય-૧૦૦ દિવસ અંતર્ગત પર્યાવરણ



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

જનન માટે પ્લાસ્ટિક મુક્ત પદયાત્રા માટે સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લાના પદાધિકારી, અધિકારી, ઔદ્યોગિક ગ્રુહો, શૈક્ષણિક અને સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ તથા વિસામાના સંચાલકઓની જનભાગીદારી માટેનો પરિસંવાદ જિલ્લા પંચાયત અને ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, સાબરકાંઠાના સંયુક્ત ઉપક્રમે કલેક્ટર બંધાનિધિ પાની અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. આ પરિસંવાદમાં અધ્યક્ષસ્થાનેથી કલેક્ટર બંધાનિધિ પાનીએ જણાવ્યું હતું કે મા ધરતી અને કૃતિનું જતન કરવું સૌની ફરજ છે. અંબાજી પદયાત્રાના આદિકાવળથી થાય છે જેમાં સાબરકાંઠામાં આ પહેલીવાર સ્વચ્છતા અભિયાનનું ઉમદા કાર્ય જનભાગીદારીથી પૂર્ણ કરવા સંકલ્પ કરેલ છે. ત્યારે સ્વચ્છતા દરેક કાર્યમાં છેલ્લે રહેતી, જેને વડા-ધાનએ લાલકિલ્લા પરથી પહેલા વચનમાં અગ્રતાએ દરેક પરિવારમાં શૌચાલયની સુવિધાથી સ્વચ્છતા

જગણા ગામે વીજ કરંટથી ગાયનું મોત

પાલનપુર, તા. ૩૧ પાલનપુર નજીક આવેલા જગણા ગામે ગતરોજ વરસાદને કારણે વીજકરંટથી ગાયનું કડ્ડણ મોત થયું હતું. પાલનપુર નજીક જગણા ગામ આવેલુ છે. જ્યાં ગતરોજ અચાનક થયેલા વરસાદને પગલે ચારેબાજુ પાણી ભરાઈ ગયા હતા. દરમિયાન જાહેર માર્ગના વીજ થાંભલા પાસે ઉભેલી એક ગાયને અચાનક જ વીજ કરંટ લાગતા ગાય ભારે તડક ડીયા મારતી ઘટનાસ્થળે જ મોતને ભેટી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લાના માર્ગો અંબાજી જતા પદયાત્રીઓથી ઉભરાયા

રથ લઈને આસો સુદ નવરાત્રીનુ માતાજીને નિમંત્રણ આપવા જતા ભક્તો અરવલ્લી જિલ્લાના માર્ગો આવતા મોટા પાયે પદયાત્રીઓ નો ધસારો મોડાસા શહેર માં જોવા મળી રહ્યો છે. દિવસે ને દિવસે મા અંબા ના ચરણો માં શીશ નમાવા આવતા મોટા પાયે પદયાત્રીઓ નો થી ગુજી ઉઠયા છે. ભક્તો આગળ આવતા જાળવે માતા ના નોરતા માં પોતાના શરી અથવા મહોલ્લા માં માતા



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

માટે અંબાજી પગપાળા જતા હોય છે. ત્યારે જિલ્લા ના વડા મથક મોડાસા માં અલગ અલગ જિલ્લા માં થી આવતા રથો પ્રયાણ કરી રહયા છે. મોડાસા માં પંચમહાલ છોટાઉદેપુર દાહોદ તથા મધ્યપ્રદેશ થતરફથી માર્ઈભક્તો નો ધસમસતો ખ્ખ્રવાહ અંબાજી તરફ રેલાઈ રહ્યો છે. ત્યારે સમગ્ર માર્ગો પર હાલ તો હેડ.અંબાજી તુરેલ ગાડી...મને અંબે.. માની.... આજી કરી હેમહવન કરી દર્શન નો અંબે...જય...જય અંબે ના નાદ ને પધારવા આમંત્રણ પાઠવવા પોતાના ઘરે અંબાજી સુધી પગપાળા જાય છે. જે ભાદરવી પુનમ સુધી અંબાજી પહોચી જાય છે. અને માતાજી ને આજી કરી હેમહવન કરી દર્શન નો લાભ લઈ ધન્યતા અનુભવે છે.

Advertisement for AGL Radhe featuring a car image and text: 'આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાર્ટાઈટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી' and 'AGL Radhe' logo.

Advertisement for TATA Motors featuring a car image and text: 'ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર મોર્ડન મોર્ટર્સ ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY સુવિધાઓ... (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ (૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : ડીજરોટોન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, લીબુસ્તાન મોટર્સ લી. પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.કી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦'